
 

 

 

 

 
Estado Do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA- CE 

 

ATA Nº 018/2018 DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO 

DIA  29 DE JUNHO DE 2018, ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR TABOSA – CE, QUE 

FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR VENTURA Nº 02, CENTRO 

DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM PRESENTES OS 

SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa – Vice-Presidente, 

José Roberto Farias Porfirio - 2º Secretário, Antônia Claudino 

Silva Gomes, Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio 

de Pinho Melo, Diego Madeiro Melo, Francisco das Chagas 

Sampaio, Valdemar Santos dos Reis e Kaio Cesar Mesquita 

Souto. Deixou de comparecer a esta Sessão a Vereadora Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar. Feito a chamada e havendo número 

legal o Presidente invocando a Proteção de Deus declarou aberta a 

Sessão. Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia 22 de junho de 2018, que depois de lida e 

aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes em 

Plenário. Na sequência entrou em votação o Requerimento Nº 

043/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes “ 

Solicita ao Poder Executivo Municipal o Fardamento dos Garis”. A 

autora do requerimento disse que devido os servidores estarem 

trabalhando sem nenhuma proteção, não disponibilizando de 

fardamento, mascaras e botas, e que também já mandou um oficio 

para a Secretária de obras solicitando o fardamento e o material de 

proteção para os garis, que não obteve êxito. Por isso se faz 

necessário aprovar este requerimento para dar, mas proteção aos 

servidores públicos concursados do município. O vereador Antônio 

Djair Vicente Barbosa parabeniza e apoia a autora do 



requerimento e diz ser uma observação muito pertinente. O 

vereador Antônio de Pinho Melo disse que já fez um 

requerimento verbal solicitando o fardamento e a identificação de 

todos os servidores públicos municipais seja concursados ou 

contratados. E pede que seja protocolado junto ao requerimento da 

vereadora Antônia Claudino a solicitação de identificação de 

cargo e local de trabalho de cada servidor público municipal por 

meio de crachá. E referente a categoria dos garis o vereador quer 

saber se os mesmos estão recebendo os 20% de adicional de 

insalubridade. O vereador Francisco das Chagas Sampaio 

parabeniza a vereadora Antônia Claudino pelo o cuidado que a 

mesma tem com os servidores públicos. Sem, mas nenhuma 

discussão o requerimento foi aprovado por unanimidade. Com 

a palavra facultada o vereador Antônio de Pinho Melo cobra 

junto ao Gestor Público Municipal e ao Governador do estado 

melhorias para a saúde pública que está precária. O vereador 

também solicita ao Secretário de Obras que tome as providencias 

em relação a Rua Cristo Redentor, atrás da Padaria do Primo que 

encontra-se com muito lixo entulhado causando mal cheiro e 

desconforto para os moradores. Cobra, mas uma vez o picarramento 

da localidade de Lagoa dos Santos e a realização do Concurso 

Público Municipal. E demonstra sua indignação e repudio em relação 

a construção da Arena de futebol que não vai ser construída no 

bairro Alto da Boa Vista. O Presidente Vicente Sampaio Filho 

informa que o picarramento das Localidades de Jacinto as 

adjacências de Santana ao Livramento foi uma emenda do Deputado 

Odorico para o Município de Monsenhor Tabosa para aplicar naquela 

região, diante um estudo feito naqueles assentamentos. O 

vereador Francisco das Chagas Sampaio apoia e concorda com 

as palavras e cobranças do Vereador Antônio de Pinho que são 

justas e importantes. A vereadora Antônia Claudino Silva 

Gomes disse que sua luta diária é estar sempre em prol da 

população buscando soluções para os problemas existentes no 

município. E ratifica que a saúde pública necessita sim de melhorias 

e que é uma luta constante, já em relação a segurança pública ainda 

não tivemos nenhuma resposta no que se trata de profissionais da 

polícia civil para atuar no município. A vereadora disse que não se 

pronunciou em relação a Areninha devido não ter tido aceso ao 

projeto para ter uma devida fundamentação, mas demostra seu 

apoio para que seja construída no Bairro Alto da Boa vista. O 



vereador Antônio Carlos Marcondes de Oliveira também disse 

que sua vontade é que esta Arena beneficie aquele bairro que tanto 

necessita. O vereador Valdemar Santos dos Reis disse que sua 

vontade também é que a Areninha fosse construída no Bairro Alto 

da Boa Vista, mas que em visita com o Sr. Prefeito e o Engenheiro 

do Estado tiveram medindo o terreno, onde o mesmo não foi 

compatível com o exigido no projeto. O vereador Diego Madeiro 

Melo reafirma que nenhum vereador tentou tirar a Arena do bairro 

Alto da Boa Vista e sim por motivos estruturais e a falta de terreno 

que não pode ser construída lá, e como o município não pode perder 

a obra a solução é leva-la para outo bairro com terreno disponível. 

Mas, disse que vai continuar lutando para conseguir obras, em 

especial uma quadra esportiva para beneficiar aquela comunidade. 

O vereador José Roberto Farias Porfirio informa que a 

recuperação das estradas está sendo bastante agilizada com 2 

maquinas no município, e em relação a saúde, todos nós sabemos 

que necessita sim, de melhorias, mas com a obra de reforma e 

construção do Hospital finalizada, com certeza irá dar um novo 

suporte para atender melhor e com mais qualidade a população. O 

vereador também disse que em relação ao projeto da Arena é 

notório o empenho do Sr. Prefeito e dos vereadores em levar esta 

obra para a comunidade do Alto da Boa Vista, mas visto que este 

projeto não é feito para bairro, ele vem para o município, sendo que 

o Gestor escolhe o local com terreno disponível, para o engenheiro 

do Estado analisar se é compatível com os padrões pedido no 

projeto, e que só por motivos estruturais esta obra do governo não 

irá ser construída no bairro. O vereador Antônio Djair Vicente 

Barbosa parabeniza aos moradores do bairro Alto da Boa Vista 

presentes em plenário em buscar melhorias para o seu bairro. E no 

contexto da Areninha que já foi motivo de muitas discussões, o 

vereador reafirma que a mesma não foi tirada do bairro Alto da Boa 

Vista, foi apenas questão de disponibilidade de terreno da 

prefeitura, e deixa bem claro que nunca foi sua vontade em tirar de 

lá, como também era vontade do Sr. Prefeito em beneficiar aquele 

bairro com este projeto. E nada mais havendo a tratar, o Presidente 

deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, 

será assinada por todos os Vereadores presentes contendo 04 

(quatro) páginas.  
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